
ภาพรวมทั้งหมดมหาวทิยาลยั
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน ผล

1.มีจ  านวนกิจกรรมลดความเส่ียง ทั้งหมด 324 53 310 64
2.มีประเดน็ความเส่ียง ทั้งหมด 194 24 205 31
3.มีตวัช้ีวดัความส าเร็จ KPI ทั้งหมด 196 19 202 28

มหาวทิยาลยัแม่โจ้
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 35 3 70 8.57 O 12 2 70 16.67 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 6 0 70 0.00 O 8 0 70 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 8 0 70 0.00 O 8 0 70 0.00 O

คณะผลติกรรมการเกษตร 
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 14 0 80 0.00 O 7 0 80 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 11 0 80 0.00 O 7 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 10 0 80 0.00 O 7 0 80 0.00 O

คณะเทคโนโลยกีารประมงและทรัพยากรทางน า้ 
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 10 0 808 0 O 9 0 80 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 6 0 80 0.00 O 9 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 6 0 80 0.00 O 9 0 80 0.00 O

คณะสัตวศาสตร์และเทคโนโลยี
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 13 0 80 0.00 O 22 0 80 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 7 0 80 0.00 O 18 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 7 0 80 0.00 O 18 0 80 0.00 O

คณะวทิยาศาสตร์
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 6 4 80 66.67 O 6 2 80 33.33 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 4 3 80 75.00 O 4 2 80 50.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 4 1 80 25.00 O 4 1 80 25.00 O

คณะสัตวศาสตร์และเทคโนโลยี
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

คณะวทิยาศาสตร์
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

ภาพรวมผลการบริหารจัดการความเส่ียงและการควบคุมภายใน ระดับมหาวิทยาลัย/ระดับส่วนงาน  (28 ส่วนงาน)  มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 

ประจ าปีงบประมาณ 2565 ( รอบ 6 เดือน 31  มีนาคม  2565)

บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

คณะผลติกรรมการเกษตร 
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

คณะเทคโนโลยกีารประมงและทรัพยากรทางน า้ 

ระดบัมหาวทิยาลยั
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

อตัราร้อยละ %
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มหาวทิยาลยัแม่โจ้
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน



ภาพรวมผลการบริหารจัดการความเส่ียงและการควบคุมภายใน ระดับมหาวิทยาลัย/ระดับส่วนงาน  (28 ส่วนงาน)  มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 
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 คณะวศิวกรรมและอุตสาหกรรมเกษตร 
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 8 4 80 50.00 O 6 1 80 16.67 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 7 0 80 0.00 O 5 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 7 0 80 0.00 O 5 0 80 0.00 O

คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบส่ิงแวดล้อม 
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 8 1 70 12.50 O 4 0 70 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 5 1 70 20.00 O 3 0 70 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 5 1 70 20.00 O 3 0 70 0.00 O

วทิยาลยัพลงังานทดแทน
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 4 1 80 25.00 O 5 2 80 40 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 3 1 80 33.33 O 5 2 80 40 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 3 1 80 33.33 O 5 2 80 40 O

คณะบริหารธุรกจิ 
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 15 4 80 26.67 O 60 14 80 23.33 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 6 0 80 0.00 O 12 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 5 0 80 0.00 O 14 0 80 0.00 O

คณะพฒันาการท่องเทีย่ว
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 7 0 80 0 O 5 0 80 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 7 0 80 0 O 5 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 7 0 80 0 O 5 0 80 0.00 O

คณะศิลปศาสตร์
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 18 5 80 27.78 O 12 1 80 8.33 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 12 4 80 33.33 O 7 1 80 14.29 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 12 4 80 33.33 O 8 1 80 12.50 O

คณะพฒันาการท่องเทีย่ว
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

คณะศิลปศาสตร์
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบส่ิงแวดล้อม 
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

วทิยาลยัพลงังานทดแทน
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

คณะบริหารธุรกจิ 
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

 คณะวศิวกรรมและอุตสาหกรรมเกษตร 
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน



ภาพรวมผลการบริหารจัดการความเส่ียงและการควบคุมภายใน ระดับมหาวิทยาลัย/ระดับส่วนงาน  (28 ส่วนงาน)  มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 

ประจ าปีงบประมาณ 2565 ( รอบ 6 เดือน 31  มีนาคม  2565)

คณะเศรษฐศาสตร์
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 20 4 80 20.00 O 10 2 80 20.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 8 1 80 12.50 O 7 1 80 14.29 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 8 1 80 12.50 O 8 1 80 12.50 O

คณะสารสนเทศและการส่ือสาร
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 8 2 80 25.00 O 7 0 80 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 6 0 80 0.00 O 7 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 6 0 80 0.00 O 7 0 80 0.00 O

วทิยาลยับริหารศาสตร์
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 46 0 80 0.00 O 20 15 80 75.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 46 0 80 0.00 O 10 9 80 90.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 46 0 80 0.00 O 10 8 80 80.00 O

วทิยาลยันานาชาติ
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 16 0 80 0.00 O 13 0 80 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 7 0 80 0.00 O 12 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 7 0 80 0.00 O 12 0 80 0.00 O

 มหาวทิยาลยัแม่โจ้-แพร่ เฉลมิพระเกยีรติ
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 15 1 80 6.67 O 6 0 80 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 7 0 80 0.00 O 5 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 9 0 80 0.00 O 5 0 80 0.00 O

 มหาวิทยาลยัแมโ่จ ้ชุมพร
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 3 2 80 66.67 O 6 0 80 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 3 2 80 66.67 O 6 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 3 2 80 66.67 O 6 0 80 0.00 O

 มหาวทิยาลยัแม่โจ้-แพร่ เฉลมิพระเกยีรติ
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

 มหาวทิยาลยัแม่โจ้ ชุมพร
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

คณะสารสนเทศและการส่ือสาร
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

วทิยาลยับริหารศาสตร์
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

วทิยาลยันานาชาติ
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

คณะเศรษฐศาสตร์
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน
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คณะพยาบาลศาสตร์
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 0 0 0 0.00 O 0 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 0 0 0 0.00 O 0 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 0 0 0 0.00 O 0 0.00 O

คณะสตัวแพทยศ์าสตร์
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 0.00
2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 0.00
3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 0.00

ส านกัวจิยัและส่งเสริมวชิาการการเกษตร บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 8 0 80 0.00 O 16 0 80 0 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 4 0 70 0.00 O 9 0 70 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 4 0 50 0.00 O 11 0 50 0.00 O

ส านกัหอสมุด
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 6 0 80 0 O 14 1 80 7.14 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 4 0 80 0 O 21 1 80 4.76 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 5 0 80 0 O 10 1 80 10.00 O

ส านกังานสภามหาวทิยาลยั
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 8 7 80 87.50 O 10 4 80 40.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 4 3 80 75.00 O 4 3 80 75.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 4 3 80 75.00 O 4 3 80 75.00 O

ส านกับริหารและพฒันาวชิาการ
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 4 0 80 0 O 4 0 80 0 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 4 0 80 0 O 3 0 80 0 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 4 0 80 0 O 3 0 80 0 O

คณะพยาบาลศาสตร์
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

คณะสัตวแพทย์ศาสตร์
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

ส านกังานสภามหาวทิยาลยั
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

ส านกับริหารและพฒันาวชิาการ
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

ส านกัหอสมุด
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

ส านกัวจิยัและส่งเสริมวชิาการการเกษตร

คณะพยาบาลศาสตร์ไม่จัดส่งแผนและรายงาน ตามนโยบายที่มหาวิทยาลัยก าหนด งานมาตรฐาน

การควบคุมภายใน ได้ติดตามท่วงถาม และจัดท าเอกสารท่วงถามตามบันทึกข้อความท่ี อว 

69.2.10.3/129   ลงวันท่ี  10  พฤษภาคม  2565

ในปีงบประมาณ 2565 คณะสัตวแพทย์ศาสตร์ ได้ของดการจัดการบริหารความเสี่ยงและ

การควบคุมภายใน เนื่องจากคณะยังไม่มีความพร้อมด้านบุคลากร ตามบันทึกข้อความที่ 

อว 69.32/125 ลงวันที่ 11 เมษายน 2565



ภาพรวมผลการบริหารจัดการความเส่ียงและการควบคุมภายใน ระดับมหาวิทยาลัย/ระดับส่วนงาน  (28 ส่วนงาน)  มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 

ประจ าปีงบประมาณ 2565 ( รอบ 6 เดือน 31  มีนาคม  2565)

ส านกังานมหาวทิยาลยั
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 15 2 80 13.33 O 36 10 90 27.78 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 5 0 80 0.00 O 22 5 90 22.73 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 5 0 80 0.00 O 24 5 90 20.83 O

ศูนย์วจิยัและพฒันาเกษตรธรรมชาต ิ

ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ
1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 3 0 80 0 O 4 1 80 25.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 2 0 80 0 O 3 1 80 33.33 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 2 0 80 0 O 3 1 80 33.33 O

MAP
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 5 3 80 60 O 6 5 80 83.33 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 5 3 80 60 O 6 6 80 100.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 5 3 80 60 O 6 5 80 83.33 O

IQS
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 12 0 80 0.00 O 4 0 80 0.00 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 5 0 80 0.00 O 4 0 80 0.00 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 5 0 80 0.00 O 4 0 80 0.00 O

ICPS
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 4 2 80 50.00 O 1 0 80 0 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 4 4 80 100.00 O 1 0 80 0 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 4 2 80 50.00 O 1 0 80 0 O

ฟาร์มมหาวทิยาลยั
ตวัช้ีวดัความส าเร็จของแผน (KPI)  แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ แผน ผล แผน/% ผล/% บรรลุ

1.ด าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอยา่งนอ้ยร้อยละ 13 8 80 61.54 O 5 4 80 80 O

2.สามารถลดความเส่ียงในระดบัท่ียอมรับไดร้้อยละ 6 2 80 33.33 O 2 0 80 0 O

3.ความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม KPI ร้อยละ 5 1 80 20.00 O 2 0 80 0 O

***หมายเหตุ***

เคร่ืองหมาย √  หมายถงึ บรรลุตามแผน

เคร่ืองหมาย O หมายถงึ อยู่ระหว่างการด าเนินงาน

เคร่ืองหมาย X หมายถงึ ไม่บรรลุตามแผน

ฟาร์มมหาวทิยาลยั
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

สถาบันรับรองระบบการผลติผลติภณัฑ์การเกษตร ICPS
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

สถาบันบริการตรวจสอบคุณภาพและมาตรฐานผลติภณัฑ์ IQS

ศูนย์วจิยัและพฒันาเกษตรธรรมชาต ิ
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

อุทยานวทิยาศาสตร์เทคโนโลยเีกษตรและอาหาร MAP
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน

ส านกังานมหาวทิยาลยั
บริหารความเส่ียง การควบคุมภายใน




